
OPEN SPACE FOR KIDS/DOGS, SECLUDED LOCATION FROM ROADS (23
RESPONSES)
LAWN FOR PLAYING ON/RUNNING ON (28 RESPONSES)
ACCESS TO PLAY EQUIPMENT FOR KIDS (12 RESPONSES)

MOST LOVED ASPECTS NOW

 SAFETY/SECURITY AT NIGHT (11
RESPONSES)
 LANEWAY ACCESS (6 RESPONSES)
 ANTISOCIAL BEHAVIOUR (5 RESPONSES) 

1.

2.
3.

TOP 3 AREAS OF CONCERN

79%
USE IRISH HARP

RESERVE MORE THAN
ONCE A MONTH

FREQUENCY OF USE

21%
USE IRISH HARP

RESERVE RARELY 
OR NEVER

52%
VISIT IRISH HARP RESERVE

WITH KIDS
(MOSTLY 3-5 AND 
6-12 YEAR OLDS)

48%
VISIT IRISH HARP

RESERVE WITHOUT KIDS

VISITING WITH CHILDREN

 CLIMBING EQUIPMENT/TOWER (26
RESPONSES)
 FLYING FOX (15 RESPONSES)
 SWINGS (14 RESPONSES)

1.

2.
3.

TOP 3 PIECES OF 
PLAY EQUIPMENT REQUESTED

GREEN LAWN RETAINED (28 RESPONSES)
SAFETY IMPROVEMENTS (9 RESPONSES)
IMPROVED GARDEN DESIGN (4 RESPONSES)

ADDITIONAL REQUESTS

88%
WOULD USE IRISH HARP RESERVE MORE 

AFTER UPGRADE

FREQUENCY OF USE AFTER UPGRADE

12%
WEREN'T SURE OR WOULDN'T USE 

IRISH HARP RESERVE AFTER UPGRADE

IRISH HARP RESERVE UPGRADE
Summary of feedback from 34 respondents from community consultation 

undertaken from 25 March to 18 April 2021. 

 IMPROVED LIGHTING (25 RESPONSES)
 NEW PLAY EQUIPMENT (20
RESPONSES)
 NATURE PLAY (18 RESPONSES)
 ENCLOSED DOG PARK (15 RESPONSES) 
 MORE PARK FURNITURE (14
RESPONSES)
 PUBLIC ART + BASKETBALL GOAL (10
RESPONSES EACH)
 FITNESS EQUIPMENT - MIXED (8
RESPONSES)

1.
2.

3.
4.
5.

6.

7.

RANKED PRIORITIES FOR
THE UPGRADE


